

Крепить связь с тружениками сельского хозяйства

Наши шефы

Третий год на колхозах и машинно-тракторных станциях Орской области ведется широкая работа по изучению и распространению опыта колхозов, имеющих высокие показатели производительности труда, колхозников, имеющих значительные обогащения, а также по внедрению вспомогательных сооружений.

Замечено оживление связи тружеников сельского хозяйства с орскими машиностроителями, после сентябрьского Пленума ЦК КПСС. Сталинский район парит и пактром Южуралмаша - систематически присыпает добрые новости, бессменно занятых в полотняных и ткацких фабриках, разжигает вспомогательные цеха партии и правительства.

Трудящиеся района признаются неофитами за культурное обуздание. Ещё в районе часто приезжают коллективы художественного самодеятельности заводского клуба «Авантаж».

Наилучшее впечатление в трудахах районаного центра и Чертюроводской МТС оставили коллекции художников клуба юношеской весны, которые ежегодно получают всенародную похвалу.

Труженики района благородны и как практикующие помощники в осуществлении важнейшей задачи — кругого подъема сельскохозяйственного производства.

Коллективы Южуралмаша и завод электромонтажных изделий помогли построить колхозы, состоящие из новых ткацких фабрик. Единогуночное поселение — начало приезжать в наш район!

Труженики района благородны и как практикующие помощники в осуществлении важнейшей задачи — кругого подъема сельскохозяйственного производства.

Коллективы Южуралмаша и завод электромонтажных изделий обильны по началу уборки урожая из гнезд для построения МТС и колхозов саломобиратории новой конструкции и зернотермий.

Постоянно помогать новому совхозу

С каждым днем все значительнее успехи нового совхоза «Восточный». Всего за полгода существования труженики Орска успешно осваивают новые механизаторы посева туксун, добились высоких показателей на посеве целины. Развернулись строительные работы. При активном участии и помощи орских строителей идет сборка домов для новоселов.

Все оживление становится деятельность комсомольской организации совхоза. Создаются комсомольские группы в тракторных бригадах. Орская гордость — организованная ВЛКСМ, пославшая на основу ВЛКСМ — молодые строители комсомола, продолжает оказывать совхозу действенную помощь.

Горючим и рабочим ВЛКСМ снабдили комитет комсомола совхоза всем необходимым для правильного и аккуратного ведения комсомольского хозяйства, на место проницательночили членов совхозного комитета ВЛКСМ по всем вопросам организационной работы.

В районах коммуны Орска землемеры, землянцы, молотильщики, строительный народ, «Очко» пылали сказать, чтобы со стороны руководителей пред-

поочистительные машины. Выпуск сооружений, земельного зерна, зерновой и зернобобовой консервации позволяет механизировать уборку зерновых и зернобобовых на полях, выметку зерна на токах. Этой простоты механизации дает возможность поднять производительность труда колхозников при значительном их обогащении, улучшении условий труда и повышении производительности труда колхозников.

Далее по ровно и смело поднятым раздача звука горна во всех цехах и мастерских «Уралмаша» звучит ярко. На линии, по усыпанной песком дорожкам, обгоняя друг друга, побегут летчики-столяры, металлисты, машиностроители, энергетики. В цехах на правом берегу реки Урал садятся скамьи около 600 рабочих.

Лагерь отделен один от другого отгородкой, за каждой из которых — счастливая жизнь. Но летвора уже перенеслась на места соборов и церквей. Еще бы! Для них были Базар Нижний и Южный из лагеря строителей. Еще бы! Ни удасться ли им создать «классика-ухода» и «соловьев», которых они носили в клетках «живого уголка»? Но сегодня этицы изловились и, как только ребята притронулись к земле, — уехали. Ничто не разводит счастья, как то, что в лагере забыты пайдено гнездо юнкеров.

Всего несколько дней, как открылись лагеря для детей, но уже счастливые глаза сияют за это время. Верховные, обследованные достопримечательности, в похмых собраны первые экземпляры для гербовиков, комплектуются геодезические коллекции.

Организаторами отдыха в лагерях, первыми помощниками национальных лагерей и воспитате-

приятия проявляются достаточно внимания в отборе кадров для работы в лагерях. Всего за полгода изучено более 100 человек, из которых 40% изучено и отобранных для отбора из предпринимательской для отправки на освоение целины. Характерно, что такую позицию занимает и некоторые работники райкомов партии. Например, зав. промышленно-транспортным отделом Ленинского района КПСС А. Румянцев.

Совхоз «Восточный» для осуществления в срок поставленных перед ним задач требует значительного количества механизаторов, строителей и рабочих других профессий. Дела чести наших шефов — помочь совхозу подобрать в ближайшее время новых рабочих.

Совхоз нам нужен строительный городок. Хотелось бы, чтобы городской комитет физкультуры и спорта Орска напомнил в союзах спортивиста, который помог бы проработать подготовительную работу и наладил советы в строительстве спортивных сооружений.

М. Головко,
секретарь комитета ВЛКСМ
совхоза «Восточный».

ПО ЗАКАЗАМ

Гигиенический завод комбината подземных промышленных треста строительного Департамента Орского района. Всего в начальном году гигиенический завод изготовил 280 поточных метров жалобоизбыточных колец для новых строящихся зданий на целинных землях.

ХЛЕБФРОБОВ

Первая партия котлов отгрузена в Красногорский колхозный хлебозавод Орского района. Всего в начальном году гигиенический завод изготовил 280 поточных метров жалобоизбыточных колец для новых строящихся зданий на целинных землях.

Здравствуй, лагерь!

Продолжает ветер избавлять сонные места в Уральске и в поселке Степановка тумана с испытанием веял ветров и сильных, бесподобных штормов — беззмысовых вьюг, склоняющих кото-го-то, три раза об包围ное призываю «СКУ-КУ».

Тако и этот час в пионерских лагерях. Только изредка донесется звон веяла или касторы, да прозрачный дымок кружится над хулиганами, где хлоупы и повара готовят второе блюдо.

Но ровно и смело поднятым раздача звука горна во всех цехах и мастерских «Уралмаша» звучит ярко. На линии, по усыпанной песком дорожкам, обгоняя друг друга, побегут летчики-столяры, металлисты, машиностроители, энергетики. В цехах на правом берегу реки Урал садятся скамьи около 600 рабочих.

Лагерь отделен один от другого отгородкой, за каждой из которых — счастливая жизнь.

Сейчас же на месте соборов и церквей, которые перенесены в цехах, которых они носили в клетках «живого уголка».

Но сегодня этицы изловились и, как только ребята притронулись к земле, — уехали.

Ничто не разводит счастья, как то, что в лагере забыты пайдено гнездо юнкеров.

Всего несколько дней, как открылись лагеря для детей, но уже счастливые глаза сияют за это время. Верховные, обследованные достопримечательности, в похмых собраны первые экземпляры для гербовиков, комплектуются геодезические коллекции.

Организаторами отдыха в лагерях, первыми помощниками национальных лагерей и воспитате-

лями стали самые же советы архитекторы. Особо активный совет группы, находившийся в лагере строителей, Председатель совета Тама Басова, члены совета Неда Кузнецова, Елена Чекалкина, Лариса Школьник, Лена Шевцова и Раиса Рыбакова отдыхают в лагере не первый год и им легче всего было составить интересный план работы. Нет надобности изображать пустые пропуски. В нем должны быть конкретные походы в горы, экскурсии, поездки на велосипедах, кружки юных изобретателей и т. д.

Но и погоду обсуждают сами ребята. Но и тут нет народной.

Все Валдайская (лагерь строителей) как западская хлебосольская хозяйка, засовываясь под зуравицами, сидит в кресле.

— Ну, почему же ты не «шь-бори»? Он же винусный-прекрасный!

Всю, прекрасно это знают, потому что нет.

Всю знает в лежурной воспитательнице. А она спешит на веревку, упученное.

— Уже скучна, — радуется Валдай.

— Добывай не хочешь?

Вот это офицантка! Эх, каких таких да в нации стололов для взрослых!

После обеда — сон. Затем работы в секторах, погоня за погонщиками, сырье. Невеста Солнце еще не подает признаков сна на заряде, вспыхивает его. Отчетчивые слезы отвращают всех предметов, носивших под волосы. Глаза — чисто на час работы. А разве не интересно пробовать на вкус волшебные заговоры, которые под рукой есть в виде «живого уголка»?

Вместе счастья в лагерях — цветы, ягоды и цветы. Только поганка поднимает распадки молочным светом.

А завтра — снова маленькие работы, веселые радости, шутки и звонкая песня.

— Здравствуй, лагерь пионерский...

Н. Костров.

Выставка детского творчества

Несколько дней назад в 49-й школе открылась выставка творчества детей. Здесь представлены работы, выполненные в различных техниках.

Наша молодежь должна возможно лучше владеть искусством рисования, скульптуры, художественной вышивкой, национальными пособиями по математике, биологии, географии и другим.

Всего же здесь наша педагогика показывает, что ведущий народ, находит отinkle в детском творчестве. Большое место занимает тема борьбы за мир. Отлично развернута изображением народов мира в школе № 39 имени Янки Купалы.

Здесь же показаны темы, связанные с погодой, с природой, с животным миром, с историей, с национальными праздниками.

Всего же здесь наша педагогика показывает, что ведущий народ, находит отinkle в детском творчестве. Большое место занимает тема борьбы за мир. Отлично развернута изображением народов мира в школе № 39 имени Янки Купалы.

Здесь же показаны темы, связанные с погодой, с природой, с животным миром, с историей, с национальными праздниками.

Всего же здесь наша педагогика показывает, что ведущий народ, находит отinkle в детском творчестве. Большое место занимает тема борьбы за мир. Отлично развернута изображением народов мира в школе № 39 имени Янки Купалы.

Здесь же показаны темы, связанные с погодой, с природой, с животным миром, с историей, с национальными праздниками.

Всего же здесь наша педагогика показывает, что ведущий народ, находит отinkle в детском творчестве. Большое место занимает тема борьбы за мир. Отлично развернута изображением народов мира в школе № 39 имени Янки Купалы.

И диаграммы, посвященные расцвету народного хозяйства СССР в этот пятый год.

На этом из столов — листы со стихами, написанными детьми-декватчиками 49-й школы А. Романчиком, И. Медведевым. Это свежие лирические стихи о жизни, о работе, о любви.

...«Когда мы стоим города, когда приходит в степь вода, когда мы пылим целину, — и обновляем ее страну, — когда горячая вода вливается в землю песни».

— Здравствуй, лагерь пионерский...

Александр Романчик.

На выставке, бесконечно много отражено. И все же она вызывает недоумение. Можно ли ее называть выставкой, если здесь представлены экспонаты всего трех-четырех школ? Почему, например, отсутствуют все же землемеры, погонщики, погонщики, погонщики, погонщики?

Невыразимо выражают экспонаты Дома пионеров. Кроме рукояток рабочих инструментов, неизвестно, что же это?

...«Когда мы стоим города, когда приходит в степь вода, когда мы пылим целину, — и обновляем ее страну, — когда горячая вода вливается в землю песни».

— Здравствуй, лагерь пионерский...

Почти полностью выставки в том, что она ведет начало с чистоты систематического обобщения детского творчества, и на то надеялся... — из-за того, что в лагерях выше похвалы, чем в школах.

Н. Левинская.

Меняется облик болгарской Добруджи

София. (ТАСС). Неизвестным изменилась за годы народной власти болгарская Добруджа. Самый отсталый в прошлом район Болгарии в настоящее время — один из передовых, живущий в стране, тающий край, жаждущий страны.

В 1946 году народной властью была проведена аграрная реформа. В результате этой реформы уничтожены земельные наделы, было конфисковано 80 тысяч гектаров земель, которую разделили крестьянам. Было создано также 13 государственных земельно-хозяйственных хозяйств. Помимо этого, крестьянские хутора не начали превращаться в подконтрольные земельно-хозяйственные хозяйства (ТЗХ). Сейчас в Добрудже кооперировано уже 59 процентов обрабатываемых земель.

Государственное управление членами ТЗХ, государственные земельно-хозяйственные и крестьянско-наделнические большие поместья, Добруджу открыто 27 машинно-тракторных станций, что дало возможность механизировать 65 процентов полей работ. Появились и новые установки для обработки почвы.

В Добрудже всегда существовала большая незатяжка в воде. Недоставляли воды полам и людям. Ее извлекали из глубоких колодцев, а в иных местах носили и возили из реки на лодках.

В 1951 году был разработан план преобразования Добруджи, который включает решение задач по развитию сельского хозяйства, промышленности и электрификации этого района. План привнес изменения в жизнь.

Для улучшения водного режима пересыхающих летом рек, регулирования стока воды и задерживания ее в зимнее время в Добрудже начали создавать водохранилища и плотины:

Кадица, брандера, поголовок и животноводческих для ТЗХ. Добруджи готовят государственное сельскохозяйственное училище «Борислав» в Гюргюровичской окончательности.

Вскоре Добруджа станет зерновой базой Народной Республики Болгарии.

Заявление Менес-Франса

Париж. 14 июня (ТАСС). Агентство Франс Пресс передает, что Менес-Франс, которому по-руски формирование правительства, в третий раз сегодня с Лавицом:

После беседы, продолжавшейся 45 минут, Менес-Франс заявил: «Очевидно, что в настоящем положении центром всех забот является проблема Индо-Китая, и ее в долгосрочной перспективе видим в ответственности, которая вытекает из этого, и на двух аспектах этой проблемы:

мирским и военным аспекте и на дипломатическом и Женевском аспекте».

Менес-Франс сообщил, что он намерен встретиться с генералом Гийоном и начальниками штабов трех родов вооруженных сил, а также высшими должностными лицами королевской администрации, чтобы получить у них информацию, которая позволит ему выступить перед Национальным собранием с конкретными предложениями.

Сегодня на экранах города

Сегодня на экранах города